

Случай на скотном дворе

В середине декабря дежарки колхоза «Красный боец», Велико-Устюгского района, пришли на скотный двор для утренней дойки коров. В проходе между стойлами они заметили большого волка. Испуганные женщины с криком разбежались. Не растерялась только 60-летняя Мария Васильевна Баева — ночной сторож колхоза. Она схватила топор и ударом обуха по голове убила хищника.

Как выяснилось, волк забрался на скотный двор через окно.

Любопытно, что морда и шея убитого зверя оказались густо обмотанными проволокой. Вероятно, рыская по лесу, волк не раз попадал в заячьи силки, обрывал их и в конце концов оказался в крепком проволочном «заморднике».

За шкуру убитого волка (включая премию) тов. Баева получила от «Заготушенины» 169 рублей.